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SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1.

T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru
Kitapgigi Gzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

Bu kitapgikta sirasiyla Tarkge, Sosyal Bilimler, Temel Matematik ve Fen Bilimleri testleri
bulunmaktadir.

Bu testler igin verilen toplam cevaplama s(resi 165 dakikadir (2 saat, 45 dakika).

Bu kitapgiktaki testlerde yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi vardir. Bir soru
icin birden gok cevap yeri igaretlenmigse o soru yanlg cevaplanmig sayilacaktir.

Bu testler puanlanirken her testteki dogru cevaplarinizin sayisindan yanhg cevaplarinizin
sayisinin dortte biri gikarilacak ve kalan sayi o bélimle Ilgili ham puaniniz olacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz. Bir soru ile Iigili cevabimzi, cevap
kagidinda o soru igin ayrilmig olan yere igaretlemeyl unutmayiniz.

Sorularin tamami video ¢ézGmltdar. Sorularin ¢géziimlerine www.okulizyon.com
adresinden okulunuzun verdigi girlg bilgisi ile ulagabilirsiniz.

KA01-SS.01DES11

A

9786049191411

Bu sinavdaki sorularimizin tim haklari Eksen Yayincilik AS'ye aittir. Hangl amagla olursa olsun, kurumumuzdan yazili izin alinmadan

sorularimizin bir kisminin veya tamaminin kopyalanmasi, fotografinin ¢ekilmesi, harhangl bir bi¢imde gogaltiimasi, yayimlanmasi ve
kullaniimas! yasaktir. Bu yasaga uymayanlar, gerekli hukukl sorumiuluklari ve bundan kaynaklanan mali ktlfeti kabullenmis sayilirlar
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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplaninizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin aynlan kismina igaretleyiniz.

3.
X=2a42
£ . V- 2a4l0
Yukarida verilen iglem semasinda karelerde verilen sayilar
bagli olduklan dairelerdeki iglem soldan saga dogru 2 - Z[D ne y (7
uygulanarak degerler bulunmaktadir. o+ ~16Q to
dT- (b 4 .

Buna gore, birinci dairede verilen K iglemi ve en , P .

- o / Yukanda verilen iglem gemasi agagidaki kurallara gére
son karede iglemin sonucunu gdsteren L degeri / savilar ile doldurulmaktadir.

asagidakilerden hangisidir? | y ’

|

* En (st satirda bulunan 5 karenin igi ardigik tek sayilar
K L .
ile dolduruimaktadir.

A X 5 ¢ Daha sonra yan yana olan iki karede bulunan

B) + -5 sayilarin toplami hemen altlanindaki kareye yazilarak
) X -5 sema tamamlanmaktadir.

D) + 5 $emada verilen X, Y, Z ve T sayilan igin,

E) X 6

X+Y+Z+T=2468

olduguna gére, X sayisinin degeri kagtir?
A) 196 \W{ C)204 D)208 E)212
24at 92 - 2468

a b a.C T—T —_'> =T Y= Q_DO.,:';(
=T
c T (o]
ad =T d=[T
d T
LQ QL :Cl -;7> ‘O'Cl

Yukarida verilen garpma (x) iglemi tablosunda a, b, ¢ ve d
pozitif tam sayilarinin ikili garpimlar sonucunun tek (T) ya
da gift (G) olduklar gbsterilmigtir,

Buna gbre, agagida verilen Iglemlerin hangisl
kesinlikle gift sayiya egittir?

T G 4 a TT o _
A)a+2b+4c - Tt B)asb+ced = (e
C)a°+p°+2a:m D)2a+bsc - e

T G G E)#+d®+a+b 7

T+ T +C =G

17 Diger sayfaye geginis.
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4. Birdamacana su dnce sirahilere daha sonra sirahilerdeki 6. ave b gergel sayilan igin,
su, su bardaklarina doldurulmaktadir. ~ [ 2<a<3 = —3<-az22
a0 [ b
P Damacana j _.-"ll 2 < b < 4 P “ 5

3L 5b-a iy

esitsizlikleri veriliyor.
Sarahiler

Buna gére, 3b — a Igleminin sonucu agagidakilerden

hangisine egit olamaz?
A)6/3+3 B)5-v2 Wu
D)2V7 +2 E)15-2/5

AY N <l 9 ‘ﬁa_ﬁl-f’izdtw v

M 1ch20 = ~2 21 2

Sekilde gosterildigi gibi, 40 5-( <Y

* Tam dolu bir damacana su sirahilere bosaltilirsa

5 sirahiyi tam doldurmaktadir. — . 7 i
.y. ) ] - () 10<(|—_|{ ,_):l '114@ '{_LT )<
¢ Tam dolu bir sirahi su bardaklarina bogaltilirsa
8 bardag! tam doldurmaktadir.

Buna gore, dortte ligi dolu olan bir damacanadaki
suyu bardaklara bogaltirsak, ka¢ bardak tam olarak

doldurulabilir? M
A2 928 C28 )20 B3 - 7. Asagida 4 farkl ev bitkisinin yagayabilecekleri minimum ve
/L0 bordal  doldurur : maksimum sicaklik degerleri verilmigtir.

1 SarntCono \

5 domacena X
|

/
| T

R e

X =0 bocdale

5. 108 kath bir gbkdelende bulunan dort farkl asansérle ilgili
agagidaki bilgiler biliniyor.

* Aasansori, 1. kat ve ¢ift numarali katlarda

durmaktadr. Bu dort bitkiyi salonuna koymak isteyen Aybilke, salon
¢ B asansori, 1. kat ve tek numarali katlarda sicakhginin tdm bitkiler i¢in uygun olmasini istemektedir.
durmaktadir.
! Buna gore, x sicaklik degerl igin, Aybike'nin
» C asansdr(, 1. kat ve numarasi 3'0n kati olan katlarda salonunun sicakhiginin alabllecegi degerlerl veren
durmaktadir. \/:I)yallk agagidakilerden hangisidir?
* D asansorQ, 1. kat ve numarasi 4'Gn kati olan katlarda
durmakiadir. Ix-11|s6 B)|x-9|<4
C) |x-6| s 11 D) Ix-14] =9
Buna gore, bu asansdrierle liglll agagidakl ifadelerden E) x -1
hanglsl yanligtir? ) Ix-12| s 22
A) A ve B asansdrlerinin birlikte durdugu kat sayis 1dir./ g ¢ %< 19
B) A ve C asansbrlerinin birlikte durdugu kat sayisi 19'dur. | X a1
" ) B ve C asansbrlerinin birlikte durdugu kat sayisi 18'dir. || U S xR o
D) B ve D asansdrlerinin birlikte durdugu kat sayisi 1'dir. ~6 S r—n &k =y AT W £ /)
E) A, C ve D asansdrlerinin birlikte durdugu kat sayis '
10'dur.
PR A R AR B P A L T
i b e ABAS. . 15, TN Bt durduldart
h =4 ;'-‘;,_': §al,. . 1 10f i [ {lr o (0%
' bt T 18 Oiger sayfoya gevinls
7 ot -
: L Q .
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Asagidaki tabloda 3 farkh elementi olusturan atom sayisi
ve elementlerin toplam katleleri verilmistir.

Bir elementin birim katlesi, toplam kitlesinin atom sayisina
bdlamiyle bulunan A, B ve C elementlerinin birim kdtleleri
sirastyla V,, Vg ve V. 'dir.

Buna gdre; V,, Vg ve V'nin siralanigi agagidakilerden
hangisine egittir?

A)Vg<Vo<V,

\}M<VA<VC

B)V,<Vg<Ve
D)V, <V <Vp
E) Vo<V, <Vg

(e p
+~1e=5 H, [ -3)*

Y I'U'Ilr; = 2 Sl

[ ! " Jﬂ“ — .Ii?._
=" {4 \:l

g 1% I R

Edrc _ a,é_‘tll-—: , \[(. = _:57_: .___) \4'('_ = j = l'. 'Bru
a pozititbir reel sayi olmak Gzere, n kenarli bir ddzgin
gokgen igine yazilan a sayisinin degeri n=Va esit olan
iglem tanimlanmugtir.

Ornegin;
A:a—m=m=4
.=‘-1J2—7=3J-2T7=3

Buna gore,

N G -

igleminin sonucu agagidakilerden hangisinin
sonucuna egittir?

B) C)

£
A
\

v
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10. Ali Grettigi domatesleri, mahallesindeki manava satmasi
igin bir kasa ile getirmigtir.

Manav organik domatesler igin bir tezgah hazirlamig
ve Ali'nin getirdigi domateslerin bir kismiyla tezgahi
dolduracak kadar dizmigtir. Manav gelen ilk migteriye
tezgahtan dolu bir poget domates doldurup satmigtir.

Bu satis yapildiktan sonra, Ali'nin getirdigi kasadaki kalan
domates miktar, tezgahta kalan domates miktan ve
masterinin aldid) pogetteki domates miktarinin esit agirlikta
oldugu tespit edilmigtir.

Ali'nin getirdigi kasanin, tezgahin ve pogetin alabilecegi
toplam domates miktarinin agirhg: 72 kg'dir.

Buna gore, Ali'nin getirdigi kasada ka¢ kg domates

vardir?
A24 B27 C)30 D33 Q{
foset  Tewsah lolon  Hosada lolon
Son duum: X X /jf- -
e e WD
f,., bx =31
Vi < Va Ve I,\ =\ |
3.12=3%/

11. Asagidaki tabloda bir taksimetrenin gece ve gindiz
tarifesindeki taksimetre agilig Gcreti ve gidilen her km igin
ddenecek tutar gdsterilmigtir.

Taksimetre agihig Gcreti 25TL 20TL
ik 10 km'de her km

. lgin ddenecek miktar A LA
| 10 km'den sonra her

km Igin 6denecek tutar AL i

Annesinin rahatsizlandigim 6grenen Ecem taksi ¢aginp
gece tarifesiyle annesinin evine gitmis ve ertesi gin tekrar
taksi gagdinp gandiz tarifesiyle evine geri ddnmdstdr.

Ecem'in gidig ve dénigte kullandig yollarin ayni ve egit
mesafeli oldugu biliniyor.

Ecem'In annesinin evine glderken ddedigi dcret
evine dénerken ddedigi Qicretten 45 TL daha fazla
olduguna gdre, Ecem'ln evl annesinin evinden kag km

uzaktadir?
W D)28

A) 10 B) 12
254 1015+ (¥=10 12 ~49 = 200 12+ (x-10).10

Yol x b olson .
o+ [Zx =40 i0n o5 2%=00 x =19

E) 20

L. 0
- *vﬁl’@_‘-r[o
-3

19

Dider sayfaya geginiz.
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13.

s .
Bir sanatei, belediyenin dizenledigi halk konserinde her
biri 5 dk ya da 7 dk siren toplam 20 adet sarki séylemigtir.
Sanatginin sdyledigi sarkilarin toplam 114 dk sardGga
biliniyor.

Buna gore, sanatginin sdyledigi sarkilann kag tanesi

5 dakika siiren garkilardandir?
\p)/: C) 14
) ¢ & Sorly pdedt
o E poket

A) 12
I") lal( ga{h G'“l{nln

—_——  Ap-X
% 20 -;

D) 15 E) 16

f)\—f—,‘; (:‘_0 7\\1 ‘I_'1.IL1

i

) % =\Y

At

flTD - A

Oyuncak arabalariyla oyun halisinda oynayan Beknr.
kirmiz: ve mavi arabalarnini 1. durumdaki gibi halinin
uglanna koymugtur.

1
kadar olacak gekilde kirmizi arabaya dogru getirmig
ve arabalar 2. durumdaki gibi durmustur.

e Daha sonra Bekir, kirmiz) arabasini arabalarin
1. durumdaki aralarinda bulunan %'sl kadar mavi

» Bekir mavi arabasini iki araba arasindaki yolun

arabaya dogru getirmig ve arabalar 3. konumdaki gibi
durmugtur.

Buna gbre, kirmizi ve mavl arabalarin 3. durumdakl

a‘z,/ \'\\
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14. Selim ve kendi annesinin yaslari farki, Ahmet ve kendi

annesinin yaglan farki birbirine egittir.

Selim ile kendi annesinin yaglan toplami 96, Anmet ve
kendi annesinin yaglari toplami 84'tdr.

Buna gore, Selim ve Ahmet'in yaglan farki kagtir?

A12  B)10 C)8 'W E)4
Selim 9 Annest Ahwed Aﬁ”ij‘
X 9 x Ty ghL-9
ﬁg_}("x': BL'flj'j
9-1x = 89—7/7

12 - 27&-—23
6=?<~j{/

SEZON SONU iNDIiRIMi

Bir magazada yukaridaki gibi sezon sonu indirimi géren
Hazal magazadan fiyatlan farkh olan iki driin satin almigtir.

Hazal'in her Ikl Griine ddedidl miktar 760 TL ve toplam
uygulanan Indirim miktan 340 TL olduguna gére, ucuz

olan Ordndn Indirimsiz fiyati ka¢ TL'dIr?
A) 550 B) 525 C) D) 480

Pt

E) 450

aralanndaki mesafe 1. durumdak| aralanindakl { uran T D 3*‘ o 0 x +569 =F60
mesafesinin kagta kagina egittir? o 00X TL (/fmj Tt ) = of ,lw + ﬁﬁ‘j )lqo
By T 0y T |

” - M of 0d gl Bt 80T “1oy 09 < (00
12 6 ¢ 9 6 Sop .'I'&U-mm 8)\ = J“ 1'0 PH;"'\ -r-"______t___]
S (4220

1005 = SOOTL
20 Diger sayfaya gesinis
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16. Birig yerinde ¢aligan 3 ig¢inin hafta iginde ¢alistigi gtnler
(+) isaretiyle, izinli oldugu giinler ise () igaretiyle tabloda
gosterilmigtir.

Selim Al | Bekir
L—’_'_';'""_“ +) Q] )
T N R R
T I T R
L PM‘" +) +) =
i_ °“"" ____ i (+) (+)

fyio

e Ali'nin galigma hizi, Bekir'in galisma hizinin 3 katina
ve Sellm in galigma hizinin 2 katina esittir.

. Sadece Selim, Ali ve Bekir tarafindan yapilan ve

pazartesi gini baginda baglanan bir igin i 'si ilk
. R 12
gindn sonunda bitmigtir.

CHALLENGER Temel Matematik
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Dairesel pistte A noktasinda bulunan iki arag birbirlerine zit
yonde 90 m/dk ve 75 m/dk sabit hizlarla harekete baglhyor.

Bu iki arag kargilagtiktan 6 dakika sonra hizi yavag olan
arag tekrar A noktasina variyor.

Buna gére, bu pistin toplam uzunlugu ka¢ metredir?
A)775  B)800 % D)850 E)875

.

|_d_~—— —

=] i TV x=t5)

195.6 =450 wm.

Selim, Ali ve Bekir bu ig bitene kadar bagka bir Ig . -

yapmadigina gore, ayni hafta cuma giini sonunda igin Hizle olea hargifosone Kadom 45O m .jol ol g

kagta kac: biter? 460 =% & = t-5dk

3 1 3 4
A) = B) — D) = E)— -
)2 B ‘&L%/ )2 B Disk= (Jo435) 5
'i._{_.-p ot prs —‘_ = _6 kodar 73 tjcr withe Pist =829 m
24 4 — 1Rl 19. Uluslararasi bir Ingilizce seviye belirleme sinavi ile ilgili
agagidakiler biliniyor.
Parcortesi =
— A5 - ¢ Sinav okuma, konugma, dinleme ve yazma
n—: :S_j\ z —b—~ 1§ yoplwng =) Bi 12 bélumlerinden olugmaktadir.
. — ¢ Sinava katilan 6grenciler 0'dan 9'a kadar puan
{D 5}/ almaktadrr. (0, 0.5, 1, 1.5, 2, ..., 8, 8.5, 9 gibi)
 Ogrencilerin sinav sonucu 4 bdlimden aldiklar
| g P — puanlarin ortalamalan kullanilarak hesaplanmaktadir.
¢ Eger bu bélimlerin ortalamasi 4.75 ile 5.24
arasindaysa sinav sonucu 5, 5.25 ile 5.74
arasindaysa sinav sonucu 5.5 olarak
uvarlanmaktadir.
1. kangim 2. karigim y
Buna gdre sinava giren Niyazi'nin her béldmden aldi§

Yukarida verilen ikl karigimin iginde egit miktarda sivi sonuglar agagida verilmigtir.

vardir ve kangimlarin tuz oranlan belirtilmigtir. Okuma 6.5 65455+ o, 45 _sog
o 55 y . 1i ka:&l;na X gr tuz eklenirse karigimin % 60'si tuz Yazma 5.5 gt as .__ TR .
wigo B VTR Konugma 7 H 3y (5,815 <b, LY

\ 0, 1,
— * 2 kangima Y gr su eklenirse karigimin % 20's| tuz Dinleme 4.5 old W, sonug, - 6
0=90% olmaktadr.
Ore, Nlyazl'nin sinav son dakllerden
Baglangigta 1. kangimdakl su miktari 35 gram :::1:" " ”Izlr? ucu agag
olduguna gbre, X + Y toplami k-q;;rﬁdlr? 9 u/
4. B)5 C)55 |Dj6 E) 6.5
A) 30 B) 35 C) 40 45 E) 50 N 45 ) ) )
50 50 % ,r\‘o?iN /o | & 50 - 3_ Yo, '304-“\20
b {ee \ Y 0
500 +100R =JO00+90% | 4= 1ot 21 ider sty gesii
-') s J\ /d___i‘ \
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21.

Yukanida daire geklinde kesilmig farkh renklerdeki

4 kartondan her biri 4 esit bdlmeye aynimig ve bu
boimelerden 3'One sayilar yazilmig ve bir bdlmesinde kare
seklinde parga kesilerek bogluk birakilmigtir. Bu kartonlar
tst Gste koyularak 4 basamakl sayilar elde edilmektedir.

Omegin; | + Il iglemi | numarali karton zerine Il numarali
kartonun koyulmasini ifade eder.

Bu iglem sonucunda dért basamakli 5674 sayisi elde edilir.

Buna gore, lll +1ve Il +1V iglemleriyle elde edilecek

sayilanin toplami kagtir?
\3/71;:0 B) 7080

C) 6980
D) 6840 E) 6280
.|||'||4l_d :_ o ’151})9
VIV =924 b
' .1 %D%

Yukarida 36 birimkareye aynimig oyun alaninda

3 birimkarelik kirmiz: bloklar ve 2 birimkarelik sari
bloklar, 1 birimkarelik mavi blogun gikiga ulagmasini
engellemektedir

Mavi bloga engel olan bloklar kaydinlarak mavi blogun
yolu agilacak ve mavi blok gikiga ulagabilecektir.

Bloklar énlerinde engel olmadiji sirece sag, sol, (st ve
alta istenildigi kadar hareket ettirileblimektedir.

Her hareket bir hamle sayildijina gére, en az kaginci
hamlede mvok ¢ikiga ulagabllir?

A)6 B C)e D)9 E) 10

A
e

—_——

22,

o do

ot
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Asagidaki tabloda bir tekstil firmasinda bir ayda dretilen
gdmiek, pantolon ve etek OrGnlerinin ydzdeleri verilmigtir.

Ortionarin | et toplam r0n v yisdn

R T e v — T

Pantolon % 35
Gdmlek % 20 _
Etek % 45

Bu firma g gesit etek Oretmektedir.

* D@z kesim etek
* Kalem etek
* Pileli etek

Asagidaki dairesel grafikte Gretilen eteklerin gesitlerine
gore dagilimlan gosterilmisgtir.

4%00 ¢
X

AL g Q)bw/ .

Bu tekstil firmasinin 1 ayda Urettigi toplam 4800 adet
Grin gémlek olduguna gdre, Urettigi toplam pileli etek

sayisi kagtir?
cj%

A) 1800
D) 4800

B) 2400
E) 5400

22

Dier sayfoye geginis-
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23. Hazirladidi uygulamanin memnuniyetini digmek isteyen 25. Reel sayilar kimesinde taniml bir f fonksiyonu her x ve y
Mert, uygulamay: kullanan kullanicilara 1'den 5'e kadar igin,
memnuniyeti soran bir anket hazirlamigtir. Anketi f(x-y) = 1(x) + 1(y) A( () = £ (282> £(49) =6
tamamlayan kullanicilann verdikleri yanitlar agagidaki P16 - (4 £06] 2 $(1¢ =12
tabloda gosterilmigtir. olarak tanimlaniyor. 1o )& Th

o0 ) s F(6y]- (8
1(2) = 3 olduguna gére, 1 (&) =f(te) + (”)%7{7/'
or fel) 1 fre) 5 £yl = 21
'(128)-1(16) ‘f(—lz_%?: 'f‘({’“l)"‘ D) . 30
1(1024) £ (1024)= F(l6)t (69) 5 1%
2(-12 ] 3
Ifadesinin degerl kagtir? ; o = o _5/

1 7 1
15 A~ B~ c)< D 1
2 g v )2 r )5 \% B3

sayisi
TToplom, - 5 + 10 5+ b 4 90 + B |
Masgterilerin verdigi yanitlann olugturdugu verl gubu

=

ile iigili olarak,
M. Asitmetik ontalamas: 3.8'dir Mh 18
\/I_I. Medyan: 4.5%r. — 50
Vill. Modu 5ir. %0 Lisi wr. 15 ve b - st orifwe kil
ifadelerinden hangileri dogrudur? > "¢ coupndi Mty
A) Yalmz IlI B) Yalmiz Il C)lvell g

D)livelll \@)/l, ltve lll

=) 26. Asagida dik koordinat didzleminde f ve g fonksiyonlannin
: grafikleri verilmigtir.

AY

24. Agafda A, B, C ve D gruplanmn temsil etti§i 6grenciler

liste yontemiyle gosterilmigtir.

A ="Kiz 6grenciler”

B = "Erkek 6grenciler”

C = "Futbol oynayan &grenciler"

D = "Voleybol oynayan 6grenciler’ f fonkslyonu dogrusal bir fonksiyon olduguna gdre,
Buna gbre, (C\A) U (D N B) kimesinin ifade ettig| o) +g®+gro) _ TS A0
dgrenclier agagidakilerden hanglsidir? 0)+1(3)-g'(=4) gjj,af?_ = y
A) Futbol ve voleybol oynayan kiz 6grenciler Itadesinin deger! kagtir?

Futbol veya voleybol oynayan erkek dgrenciler
AN BL g n+~ Bt
C) Futbol ve voleybol oynamayan erkek dgrenciler 1 8 7 ) 2
D) Futbol ve voleybol oynayan kiz 6grenciler

E) Futbol oynayan erkek dgrenciler ve voleybol oynayan
kiz brenciler

23 Okder sayfaya geiniz.

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

( TYT Deneme Sinavi

@

27. Asagida verilen kirmizi, mavi ve san bisikletler Asli, Berna
ve Cagla'ya aittir ve her birinin tek bisikleti vardir.

@ Ash Berna Gagla

Bu Gg arkadasin hangi bisikletlere sahip oldugu ile ilgili

olarak, A B C
p: "Asli'min bisikleti kirmizi degildir." 1 .r\:m K_ Serl
q: "Berna'nin mavi bisikleti vardir." 0
r: "Gagla'nin bisikleti san degildir." 0

Onermeleri verilmigtir.

P, q ve r dnermeleri igin, 0= | L.][-__-O r= 0

paave' =1 9

bilegik dnermesinin dogruluk degeri 1 olduguna
gore, Asl, Berna ve Gagla'nin bisikletlerinin renkleri
sirasiyla agagidakilerden hangisidir?

A) Mavi - Sari - Kirmizi
“'-\P/ Mavi - Kirmiz: - San
C) Kirmizi - San - Mavi
D) Kirmizi - Mavi - San
E) San - Kirmizi - Mavi

CHALLENGER Temel Matematik

Serisi Testi

28. Asagidaki gemada x'in kuvvetlerine gore bir orintd
olugturulmugtur.

Bu drinlerde, n. satir igin P, (x) polinomlan asagidaki gibi
satirdaki tam sayilarin garpimi ile elde edilmektedir.

—> P, =x

—> P,(0)= K23 =x3

—_— Ps(x) =xtexSe 8= x15

—>P,(x)= xexBex®x10 = 34 N
i I5 65
E . 5 : WDE(-’() = X,g 'Xm - ;w
D () xS F
(E (?(r =R

Buna gére, 5::; polinomunun derecesl kagtir?

5
B) 45

!
\

A) 44 ) 46 D) 47 E) 48

P Il Ll
P(x) X . x"

R x©

29. Bir 6zel okulda her 6grenciye ait otomatik kilitli dolaplar
verilmigtir. Bu dolaplar igin 4 haneli gifre agagidaki kurala
gére belirlenmigtir.

* Sifre 3 basamakli bir say: ve bir harften olugmaktadir.
o Ug basamakl sayilar rakamlar farkl gift saylardir.

» Ogrencilere sifreler verilirken okula kayit sirasina gére
verilmigtir.

« [ 1B BB [ ie i< sitre beirlenmistir

e Harfler X, Y ve Z'dir.

* Once tim 3 basamakli rakamlar farkh gift sayilar
yazilarak X'le biten sifreler tamamlanacak daha sonra
ayni sayllar Y ile biten sifreyle yazilacaktir.

Ornegin;
102X, 104X, ..., 102Y, 104Y, ..., 102Z, 104Z, ...

Sevda, bu okula kayit olan 330. 83renci olduguna
gore, dolabinin gifresi agagidakilerden hangisidir?

A) 982X B) 984X C) 986X
D) 102Y E)1
79 4 % =15 xite biten §ifrelerin
R 328_}4— lowan Signy s 1=
20063 F J
9 3 1 X =721 fozy 5 329 tyrend
ol KO Y - 330. s renc

24

Diger sayfoye geginiz.
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30. Asagida Enes'in oyuncaklan gdsterilmigtir. 31. Asagida Sekil 1'de verilen e ABC ve DEF ikizkenar
d¢geni bigimindeki kartonlar $ekil 2'deki gibi st dste
Mavi arabalar Kirmiz arabalar Sari arabalar koyulmustur.
A D AE
18°
F >D
B CE F B Cc
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'de |AB| = |AC| = |DE| = |DF] olup Sekil 2'de
m(C/E\D) =18°ve m(F/D\C) =a'dr.

Enes bu 9 arabaya gekildeki gibi numaralar verip bu Buna gére, a agisinin dlglisl kag derecedir?

numaralan kagitlara yazarak agagidaki kutuya atiyor. A) 27 B) 29 C) 31 D) 33 E) 35

Enes bu kutudan art arda 2 kagit gekiyor ve kagitlarda
yazan numaralan temsil eden arabalari aliyor.
Aldig1 2 arabanin da kirmizi1 araba olma olasilig kagtir?
A) N T B) 2l C) Ao D) E) 1

12 18 24 36 48

32,

Allllll q/l

11 P )
1615141312110 9 8 7 6 5§ 4 3 2 1

Yukarida verilen ABC dik dggeni geklindeki gdnyenin
C agisinin agiortayi |CD| gizilmistir.

Gonyenin toplam 16 cm uzunlugu gdsteren [AB] cetvel
kenari C agisimin agiortayi ile D noktasindan kesmistir.

Buna gbre, bu gdnyenin gevresl kag cm'dir?
A) 38 B) 42 C) 44 D) 48 E) 52

25 Diger sayfaye geginiz.
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i

Azafida Enes'in oyuncaklan gdsterilmigtir.

Mavi arabalar Kirmiz1 arabalar San arabalar

Enes bu 0 arabaya gekildeki gibi numaralar verip bu
numaralan kagdilara yazarak agagidaki kutuya atiyor.

Enes bu kutudan art arda 2 k&gl gekiyor ve kajitlarda

_ yazan numaralan lemsil eden arabalan alyor.

Aldid1 2 arabanin da kirmizi araba olma olasihigi kagtir?

1 1 1 1
LR L I% L pD—
A 18 24 )

12 B) » 0 36

1
B

A | "\ CHALLENGER  Temel Matematik

)

\ Serisi Testi

31. Asadida Sekl 1'de venlen e3 ABC v2 1) Frikizkenar
Gogeni bigimindeki kartonlar $ekil 2'deki gibi (st Gste
koyulmugtur.

AE

Sokil1
Sekil 1'de |AB| = |AC| = |DE] = |DF] olup Sekil 2'de
m(@) =18"ve m(@C) =a'dr,
Buna gdre, a agisinin olgo-_o kag derecedir?
N B2 gu (Da B
aBC der
+ot =8|
Tn= (4 o« =33
X :ng
é
32 c

=1

11 1 -1 | W
109 876 5 43 219

R A L O I
16,15 14 13 12 11

I =46
L=k

o
Yukanida verilen ABé dik dggeni geklindeli gonyenin
" C agisimin agiortay: |CD| gizilmistir.

Gonyenin toplam 16 cm uzunlugu gasteren [AB) cctvel
kenar C agisinin agiortayt ile D noktasindan kesmistir,

Buna gdre, bu gdnyenin gevresl k'ag cm'dir?
A) 38 B) 42 C) 44 48 £)s2.
Qevrei=20+ 16 4L = Y Bem.

25

Digev sayfove geginis.
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33, Agadxda verilen 48 m uzuniudundakl asirlik adag gikan
tirtina sonucu B noktasindan kinlarak tepe noktas: olan
Anoktas: yere carpmughir.

Ja=48
0\::462“‘

- Zemin
A

Agag devrilirken 120*1ik ag: yapu§ina gdre, ajacin
kanima noktas: olan B noktasinin zemine uzakhdi kag
metredir?

T B) 83 ©:e

D) 163 E)24V3

Sta agafjda Seidl 1'de verilen ABC Giggen bigimindeki
kartony [AD) boyunca katladiginda Gekil 2'dekd gBrtintd

Cc

A
Gk 1
ek 1'60 m(B) » 66°, m(C) » 46*di.

Buna glre, bu Ikl geklideks kenar uzulduklanyia ligil)
898{i0s veriien egltelziikierden hanglel ypniiglir?

Qokil 2

A

CHALLENGER Temel Matematik
Serlsl Testi

]

35. Aga(yda Gakil 1'da verilan ABC dik Gggeni A k&gesinden
[KL) boyunca kallandijinda Gokil 2'dald gorGnGm eldo
edilmigtlr,

—8
Sekil 1 Seld 2
Sekil 1'de [AB] L [BC], |KL| = a binm )
Sekil 2'de |BM)| = 5 birim, [CM] = 8 birimir.
Buna gdre, a8 uzunlugunun degeri kagtir?
@9 B)8s C)@ D)75 B7

36. Ali proje 6devi igin agadidaki 0¢ dzde$ ikizkenar yamuk
bigimindeki tahta pargasini kesmis ve Selil 2'daki gidi
birlegtirerek gergeve elde etmistir.

GoNIl |

Gokil 2\o olugan gurgove bir diy kenan 38 cm clan
oghonar Oggen bigimindedir.

Gergavenin Igine hoyulabilacek resim alam oghenar Ugyen
bigiminde olup gavresl 54 emdin.

Buna gore, Gekil 1'dekl tahta pargalannin dirinin
g0ranen yizeylnin alam hag em® die?

A) [AD] » CD) ) |cof » |cv|
. KN .
C) AW » [AD| @i (ow') > |An| e, ™ ade anma Qe
£)jcnl > A8 DEA Yepemnda @ ) )

kordo\ 2dilirse

‘1< 1a']=IAR)
Ichl,lwh'ﬁF

{8

20 D .
Alon= 36418 3G
2 CamScanner ile tarand
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a7.

A 8

>

ABCD bir egkenar dortgen olmak dzere,
Gevre(ABCD) = 68 cm ve |BD| = 16 cm'dir.

[AC] ve [BD] kdgegenler olduguna gére, ABCD
egkenar dbngohlnln alam kag cm2dir?

D) 225 (@240

A(aoeD)= '%15 =200

A)175 B)180  C)210

0 Serisi

4 2vt2M+ S =16l

CHALLENGER Temel Matematik
Testi

]

A (]

Yukarida verilen dikddrigen prizmanin bir y4z0 ki1, bir
y0zQ mavi, bir y0z0 sanya boyanm:gtir,

Bu dikdértgen prizmanin y0zey alanlan ile ilgili olarak;
¢ Kirmizi yazey harig diger yOzeylerin toplam alam

152 cm?
* Mavi yGzey harig dijer ydzeylerin yGzey alam
144 cm? a.c=3%9
* San ynzey harig dijer yizeylerin yuzey alan bh.c— L|0
164 cm? oldugu biliniyor. ’ b= 20
Buna gére, bu prizmanin hacml kag cm™1i; dq_m;—‘
al <t =3LQe
mio D10 cje0 o (E)2e0 .
K+omM#2$ =152 g=an) Y=abe=lc0
20+ M +2S=1lM M =40
5=20

@

5 (K +MHS) =460 K4M+S=82 26+2Me25=13

40,
20
10 sokilt
Zemin Sent
Sekll 2 tostere
Eerdar Sekil 1'de verilen d0zgOn beggen ve dizgin Yukanda Sokll 1'de verilen kare dik prizma geklindakl
aiugen kartonlardan (D ve @ numarall pargalan keslp, tahta goril tostora lie kesilerek Sekil 2'deki gibi ikl eg parga
Gokil 2'dokl gibl zemine sabitlemigtir. olde edilecektir. Bu tahtanin tabanindaki karesel boigenin
una gbre, Gekll 2'de olugan a agisinin Big0s0 kag Gevren! 40 m ve YORuehi) 90 omidie.
derecedir? Buna gdre, $okil 2'do elde edilenpargalardan blrinin
£) 42 @ i c)62 D) 68 £) 62 yOzey slani kag cm? dir?
A) 1050 ®1000 C) 880
460 ¥ X =180 0) 050 E) 900
* =8 A= 2.(sl0+5.90+1039)
=2 (so+150+300)
= 2.500
D-——M
— TEMEL MATEMATIX TESTI BlTTI.
7 = {000 FEN BIUMLER] TESTINE GEGINIZ.
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FEN BiLIM

A

1. Butestte sirastyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Biyolo]l (15-20) alanlanina ait toplam 20 soru vardir.
1. Cevaplarmm, cevap kihidinin Fen Bilimler] Testl Igin aynilan kismina Igaretieyiniz.

g

1.  Fzik biliminde baz: bdyOkiOkler temel byGkiOk olarak 3. Fabrikalarda dretilen tOm otomobillerde yakit tketimi ki
tanimlamir. Bu bdydklGklerin birimleri Ddnya'nin her duruma gdre belirlenir. Sehir igf ulagimda tiketim miktar,
yerinde ayn: $eyl ifade edecek $ekilde S| uluslararasi birim gehirler arasi ulagimda toketim miktanndan tarkhdir. TOm
sistemi tarafindan tammlanir. otomobillerde gehir igi 100 km bagina tdketim gehirler aras:
Buna gdre, agagidaki birimlerden hanglieri 81 birim 100 km bagina thketimden her zaman daha faziadir.
sistemine gdre tanimlanmig ve temel blyQkiOge alt bir Otomoblilerde bu durumun gergeklegmesinin sebsbl,
birimdir? [N
lyld I. Sistemin harekete baglamas, hareketinin devam -
A) gram W C)MZ J etmesinden daha zordur. —— Ej@/’“"’["'
D)Celcius  E) Newton IL. SOrt0nen ylzeylerde statk slirtGnme katsaysi, kinetk  v—, .
J “{/T'*f e/érl ~r: s0rtOnme katsayisindan daha byQktdr. 4+ g e
é ( /‘ Gl sl Ill. Bir sisteme uygulanan sGrtGinme luvvet ydzeye BInde
of A\ uygulanan dik kuvvetlerin bilegkesi lle dogru
| f o Keduin orantilidir.
itadelerinden hangileri lle agikianabilir?
A) Yalniz | vell C)lvelll
2 Dosey kesiti sekilde verilen bir ucu kapali bir ucu agik D) live Ui Blhvel
kapta sikigtnimig gaz ve sivi sekildeki gibi dengededir.
Budlmndahphldgubmml’ ve kollardaki siv1
3
yoksekigi farka hidir. Pofhéfr F9°’7—
4. lietken K, L ve M cisimierinin sahip oldudu elektron ve
proton sayilannin bulundugu stun grafidi gekildekd gibidir.
A Elektrik ydiderl
Il : Bektron saysi
 : Proton sayis:
el o9
4% -2
I mummwmm-mmmp %:/ )
Clsim
etz Potpag=FPsor M@_)
. Kabin sa§ kolundaki musiuk sgiiip bir sore Y52 7|0 93'«-. st
bekdendiiden sonva musiuk kapalilirsa h azalr, Buna
M. Kabwn sad kolundakd musiuk agilip bir sOre I. K ve M lietkenler birbirine dokundurulursa cisimiar
__’, beidendikien sonvs musiuk kapatilirsa kabin negatil elektrik yOkid olur. _—
tabanindald toplam basing azali, gqsl,, ;alw.\:e It xmmmmmmn
‘M\f o qummwwm
A) Yelniz | B)ivell “m "5'(\.), mmm
Sel | f‘
0) tive Il @.lmm e zj(:g C\Qpll il
(S AT
amiel A vema B Ivell Qivell
@mm E)) livell
u o aoyfeve oyt -
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]

woaadlly

M0zikte kullanilan bazi notalann frekanslan gekildek

5. Kaan, 8zdes direngler, reosta ve ideal ampermetre, ideal 7.
voltmetre kullanarak gekildekl basit elektrik devresini tabloda veriidigi gibidir.
kuruyor.
X o [ i
S [ Mlﬂl hape [~ eftne. for— . 4 &y V=R L
E i 2p  fom dine|cemeranic ’fb
%?t‘ gfjle,vvl =g alin M w1E) aeh
«— N Ottgys c(!Lﬂ’-Qf'Bunagan, _
0ro Lol aclar IK Calket golarf22~ 1. Ayniortamda Do sesinin sOratl, Mi sesinin sOratinden
Vo l4 ecter— —'{r—) Seen Al iy, o 00 Dyl Ayac ofter—=a ha eyn
“I. Aymi ortamda Re sesinin dalga boyu, Mi sesinin daiga
Kt.mdubu w sintfa gotlnn Kaan'in mmn myﬂm"
arkadaglanndan;
! Il Ayn: giddette GOretilen Re sesinin giirl0jd, Do sesinin +
Sinan : Kanahtan kapatilirsa devreden elektrik akim g0ri0gane egittir. Qorlc k — géézf
-~ o~ o (o

-+ ‘ :owmwndmr.- ?omu(“ﬂ—grif:i‘ Madel lmmmﬂ dur?
Melek mwmmm:?w“ A) ez B)lvell ~ Clivem
Zeynep : Reosta sirglsd ok ydninde gekilirse _ @Ilvﬂll . Bl knW

voltmetrede okunan gerilim degeri azalir, '
hangllerinin yorumlan dogrudur? ’

¢ A) Yainiz Sinan .

smnvouaug 48|
C) Sinan ve Zeynep
-D) Melek ve Zeynep

E) Sinan, Melek ve Zeynep

8. Cok eski tarihlerden beri bilinen bilegikierin sisternatik
adlannin yanisira yaygin adlan da vardir.

H“_Qﬂ " Yaygin adlan kireg tag: ve gamagir sodas: olan
bileglkierte liglll,

6. Eﬂmmwmmﬂmkﬂwl I. -Her ikisl de karbon ve oksijen atomianms ieris.
eynadenk. - ll. Gamagir sodasinin formQid NaHCO .
Buna gbre, Il Yapisindaki atomiann dzeltiderini tagimaziar.

AL Mmudlodnkuwmuﬁmkymwzl_m itadelerinden hanglierl dodrudur?

bagidur. B i -
Yalniz |l B) Yainiz Il
Il Kiresel aynalards yansima olsy) ipigin rengine bagl A "wmm ) 'muhmc) Al
—  olaakdefig. Q) 1 Snolorda reas | :
Wi, Koresel synalarin tomGnds clsme dre d0z gordntd Ny,
o - e
()]
Hadelerinden hanglier! dofru olabliir?
A) Yainiz | B)ivell
D) il ve €),lvelll
29 Owr sowoye 4u =

*©Q
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Kaan, 0zdeg direngler, reosta ve Ideal ampermetre, ideal
veltmetre kullanarak gekildekl basit elektrik devresini

Kuruyor.

Kurdudu devreyl sinifa getiren Kaan'in
arkadaglanndan;

Slnan : Kanahtan kapatlirsa devreden elektrik akirm
gegme siresi artar.

ievica & Heosla sdiglsl ok yonunde gekilirse
ampermetreden gegen akim deger azalir.

Zeynep : Reosta sirglsd ok ydninde gekilirse
voltmetrede okunan gerilim defjerl azalir,

hangilerinin yorumlan do§rudur?

A) Yalniz Sinan

B) Sinan ve Melek

C) Sinan ve Zeynep

D) Melek ve Zeynep

E) Sinan, Melek ve Zeynep

Cgrik yangaps sonsuzdan ferkh olan aynalara k(resel
2yna denir,

Buna gbre,
1. KGresel aynalards odak uzaidiyi ofrilik yangapina
baghdur,
I, Koresel synalsrda yansima oleyi 1§:din rengine bagh
olarak dedigir,
M. KGresel aynalann tOmGnde cleme gore diz gorintd

Fen Bilimleri
Testi

CHALLENGER

Serisi

]

Mazikte kullanilan bazi notalann frekanslan sekildeki
tabloda verildigi gibidir.

Nota || mumna)_]

N C Ty

Do 2618

Re 293,7

Mi J329,6

-

Buna gbre,
I. Ayni ortamda Do sesinin sdrath, Mi sesinin sdratinden
daha b0yOktdr.
IIl. Ayniortamda Re sesinin dalga boyu, Mi sesinin dalga
boyundan biyaktar.
Il Ayni giddette Oretilen Re sesinin glriigd, Do sesinin
girl0gane esitlir.
Ifadelerinden hangllerl dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell
D)livelll

C)livelll
E)L, Nlvelll

Gok eski tarihlerden ben bilinen bilegiklerin sistematk
adlarinin yanisira yaygin adlan da vardir.

Yaygin adlan kire¢ tag: ve camagir sodas: olan
blleglklerle ligill,
(1 Her ikisl de karbon ve oksijen atomlanm igerit.
-~ Gamagir sodasinin formdid NaHCO, Wr.
(L) Yapisindaki atomiann dzeltklerini tayimaztar,

Ifadelerinden hanglierl dodrudur?
A) Yainiz I B) Yainiz 10 ©hvem
0} i ve I E)Llvell

Ca C,(‘Js —2 Loy Y8

a S
‘ mogir Sedes |
itadelerinden hanglier] dopru olebilir? Naq Cba"c‘“
A) Yeimz | 8)ivell C)ive il
D) i1 ve i E)1 v Il

Nt g gy

e
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y
9.  Yunanh filozol Democritos, her maddenin gdzle 11, Asagida bazi katlar ve bu katilann Ozellikleri verilmigtir.
gordiemeyen ve bdldnemeyecek kadar kdgdk ok e
taneciklerden olugtujunu dogdnmag ve bu laneciklere L__:.“E.’_-LJ (.'., ity M il ]
bdldnemez anlamina gelen atormn isminl vermigtir. Gamas Sen, kurigan, yiksek erime sicaklijina
Democritos'un atomla ligili bu dagOncesinin deneysel bir sahiptr.
kaniti yoktu. Atom fikrinin kabul gdrmesl 19. yOzyildan Eimas London kuvvetleriyle molekillerin
itibaren modem kimyanin gelismesiyle mdmkdn olmugtur. bir arada bulundugu yumugak yapih
Bu sdregte Dalton, Thomson, Rutherford ve Bohr fyot M, ‘
tarahindan gellgtirlien atom modellerlyle ligill agagidaki lirli bir erime sicakhgs yoldur,
Ifadelerden hangisl yanhgtir? : Yook Kt ::"'d'ﬂr"‘d‘ yumusayarak akigkanlik
zanir,
A) Datton'un "Bir elementin bitln atomlannin katle, Atomian arssinda ag
sekil, hacim gibi dzellikleri aynidir.” gor0sd | Cam bag cohsan 0rg0 nb: e '-
gundmazde izotop atomlann variginin anlagiimasiyla
GUratolmastor.

Buna gore tabloda yer alan katilardan hanglsine ait bir

B) Thomson atomu, yangapi yaklasik 1072 cm olan dzelllk veriimemisgtir?

pozitif ydkid kdre olarak tanimlamig, negatif yokld L
elekdronlann da kire iginde dadildigini ifade etmistir. @«50"‘“5 B) Elmas C) lyet

C) Rutherford, alfa pargaciklan sagiimas deneyi ile D) Yemek tuzu E)Cam -
atomdaki pozitif yOkli taneciklerin tdminin gekirdek
adin verdi§i merkezi bir bdlgede toplandigini
ispatiamugtir. .

Bohr, hidrojenin sodurma (absorbsiyon) ve yayinma Y
(emisyon) spektrumlanm inceledijinde spektrum
¢izgilerinin farkh yerlerde olugtujunu gézlemlemistir.

fa |
E) Bohr atom modelinde elektron, iginde hareket ettigi
katmana gdre belli bir enerjlye sahiptir. Cekirdede en
yakun olan katmandaki elektronun enerjisi en dagaktdr. ¢
|
12. Sert suyun BzellikleriyloUighl, \o < e
-~
A Ca?* va Mg?* Iyonlanm az mikiarda igeren sulardr
@ Sabunun képdrme dzelligini azaltarak temiziikte sabun
19. Lewis elektron nokta yapisi kimyasal tGrler arasindaki bag sarfiyatim artin.
Glugumunu agikdamak Igin getistiriimig bir gbsterim geklidir, nde k
Lewis elektron nokia yapilasinda kimyasal 10rlerin defjerlik @ '?::.m"'; ve bulagk g
elerrontan kullanilir, b
Buns gore, syegidekd kimyssal t0rferden hanglelnin Itadelerindan hangilerl dodrudur?
Lowis elekiron nokias yspis: yanlig veriimigiir? /ﬂalmz | }ﬁfnm " AMTivalll
(M. . F. o Na) (B3} =1y L @y veun ﬂﬂl ve il
4 oF @ Mat0s C) (Ma)
D) mqm E)MINSH
2 H
30 e sovtere gt &

pp— o —— -
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L

13. $ekildeki kaplarda bulunan gazlar egit kGtlede azot atomu
icormektedir.

1. kap

Buna gbre,
@ NH, gazimin kdtlest N,H, gazinin katlesinden
bayaktdr.

@) NH3 gazinin mol sayis! NZH , 9azinin mol sayisimin iki
katidir.

T Her iki kaptaki toplam atom say)si egiltir.
ifadelerinden hanglieri dogrudur?
&) Yalniz 1l 8) Yalmiz Il @l vell
D) I ve lll E) 1, lve Il
_E bl -« = (eneA B
Tee\(NHy S 2 1T

——

} b

lcatt €. Lol
= eldelin

4. Sexiideki kapta 25 °C'de saf su bulunmaktadir.

Bu kaba NH, gaz gOnderilerek sabit sicaklikta gdz0nmes|
saflayor, (Xeg\e c&zodl olugur.

Buna gbre, olugan ¢bzeltlyle liglll ngafjidakl
iiadelerden hanglsl yanhigtir?
A) Kirmizs turnusol k8Jidinin renglnl maviye gevirir,
B) H,O’ lyonu derigimi OH~ lyonu derlgiminden k0gOktor.
C) Elokirik iletkenlijl baglangica gore arar,
D) Gozeltide NHZ ve OH™ lyonlan vardir,

(©) pH dogerl 7'den kogOkIGr,

Serisi Testi

CHALLENGER Fen Bilimleri )

15. Dogadaki canllaria ilgili incelemeler yapan bir aragtirmaci;

¢ 1, canlidaki P dzelliginin t0m canlilarda bulundugunu,
¢ 2, canlidaki R dzelliginin Ise sadece bazi canlilarda
bulundufunu
tespit etmigtir,

Buna gdre P ve R dzellikler| agagidakilerden
hanglsinde verllenler olabilir?

P dzellifji « R odzelligl
A)  Oksijenli solunum Egeyli Greme
B) Uyanlaratepkiverme  Prokaryot hicreli oima
C) Bogaltm Homeostazi
D) Adaptasyon Hareket

E) Heterotrof beslenme Gok hacreli olma

16. Bir bitkiden alinan ve dzdes olan U¢ hucre farkli
yogunluklardaki K, L ve M ortamlanna birakilmigtir.

Belirli bir sdre sonra; N

+ K ortamina birakilan 1. hdcrenin hacminin azaldigs,
* Lortamina birakilan 2. hicrede herhangi bir
dedisiklijin olmadidr,
* M ortamina birakilan 3. hQcrenin hicre zanmn hicre
duvanna yaklaghg
gozlenmigtir,

Buna gdre, K, L vo M ortamlannin baglangigtaki

yoQunluklannin goktan aza doru siralanigi
agadidakllerden hanglsinde dodru verlimigtir?

AK-L-M B)K-M-L CIL-K-M
D)L-M-K E)M-L-K

Oigev oy foye peyinia.
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Icermektedir.

® O

Buna gdre,

I. NH, gazinin ktlesi NH, gazinin kitlesinden
biydktdr.

1. NH, gazinin mol sayisi N,H, gazinin mol sayisinin Iki
katidir.

. Her iki kaptaki toplam atom sayis esittir.
Ifadelerinden hangllerl do§rudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll C)lvell
D) lvelll E)LNivelll

14. Sekildeki kapta 25 °C'de saf su bulunmakiadir.

Bu kaba NH, gaz) gdnderilerek sabit sicaklikia ¢z0nmesl
sajjlaniyor.

Buna gore, olugan gdzeltlyle ligll agafjidekl
ifadelerden hanglsl yanlighr?

A) Kirmizs turnusol k8idinin renginl maviye evirir,

B) H,0" lyonu derigiml OH™ lyonu derigiminden k0gOktOr,
C) Elektrik etkenlijl baglangica gbre artar,

D) Gozettide NH; ve OH™ lyonlan vardir,

E) pH defer! 7'den kDgOid0r,

B

13. $ekildeki kaplarda bulunan gazlar egit kGtlede azot atomu

CHALLENGER

Fen Bilimleri
Serisi

Testi

15. Dojadaki canlilaria iigili incelemeler yapan bir aragirmac;
« 1. canlidaki P 8zelliginin tdm canlilarda bulundugunu,
o 2, canlidaki R 8zelliginin Ise sadece ban canlilarda
bulundu§unu Ce wop R
tespit etmigtir. -

Buna gdre P ve R 8zelliklerl agagidakilerden
hanglsinde verllenler olabllir?

P dzeliigi R bzelligi
A)  Oksijenli solunum Egeyli Greme
& B) " Uyanlaratepkiverme  Prokaryot hicrefl olma
C) Bogaltim Homeostazi
D) Adaptasyon Hareket
E) Heterotrof beslenme Gok hdcreli oima

%Cow\dom Korat lerds Yk 31?”.’F|
Colabilr $A-E- her ol cla bflwwg

gl Ty il

(B o lfac}z O"vu\ld(‘j

@ R — Bt calilero B)Jx)o!ebFJ i

16. Bir bitkiden alinan ve dzdes olan dg hdcre farkh
'yojunluklardaki K, L ve M ortamlanna biralulmigtir.

Belidi bir sOre sonra;

¢ K ortamina birakilan 1. hdcrenin hacminin azaldids,
¢ L ortamina birakilan 2. hicrede herhangi bir
dedisikiigin olmadidy,
' Mortamina birakilan 3. hdcrenin hdcre zanrun hicre
d ' ‘/’>\
Buna gdre, K, L ve M ortamlannin baglangigtaki "ﬁ-ﬂ‘
yo{dnluklannin goktan aza dofiru siralanigt

apad hanglsinde dodru verilmigtir?
AK:L-M - B)K-M-L C)L-K-M
D)L'M'K E)M.L'K

K — \Jn'Pcrw\Cm'L OFW&{.ZNQ&qu’)

34 ay
) ekt O medd=Su T

‘n0 . C‘ . ' c\:tQ\-
M —> Hp pak  ocbwa(” (mgd Ciotj

£ gpu ocbm hiye Pk ceprde,

e sevfeye prsa.
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17. Ikl canlinin aymi tOrden oldufunu kanitlamak igin;

I giftegerek verimli ddl olugturmalan, +
Il. ayni cins kategorisinde bulunmalan, —

— lil. kromozom sayilannin ayni olmwéu,h bolg | G0 '

vedlierinden hangler! yoterll degiiairz ' 51 4
A) Yalniz | B) Yalmiz ll __C)Yalnzlll
D)lvell E)LV.GJD

B o

T~ Julmt R | chlﬁo» Q:ln{orscf
ojm Jrducler
- Aym i o Inalari ey ddr
oloalkn enlowie oflnoy-
(Coris hapas L Conis $j\&shs(3
18. Asagidaki soyagiacinda otozomal gekinik alelle (a) kalilan

01N Clhs)
bir Ozemgl fenotipinde gdsteren bireyler koyu renkle

3“ oM R
0 O

A oL D
One gy

8 A
[]: Enkex o 0 Ag

Buna gdre soyafjacindakl bireylerin genotiplerl
agafidakilerden hanglsinde verlidij! gibl olamaz?

A) 1. birey : AA 2. birey : Aa
B) 6. birey:; Aa 7. birey : Aa
C) 9.birey:aa  10.birey ; AA
C DY B.birey: AA 4, birsy: AA
E) 6.birey :AA 8. birey: AA

CQUDT b

e Masid hoepet
\asu coroy

A

!

Fen Bilimleri
Testi

CHALLENGER
Serisi

]

Ceuzp C
19. Bir sodan kdkd hlcresinin mluuundn.-—""L_

I. sentromer bdlGnmesl ile kardeg kromatitierin
birbirinden aynlmasl.-—i—
I. homolog kromozomlann hGcrenin zit kutuplanna
cekilmesl, —
lll; homolog kromozomiar arasinda gen aligverigi, —
IV. gekirdek zannin olugmasi

olaylanndan hanglier! gergekiegir?

A) Yalniz | B)Ivell
D) Il ve Iil

(@i

E)l, live IV

I~ S@\mwj‘n— }(Dﬂ%’;- koo kilA
birbikindA Q_\)le.S\ Ane Lich ol
‘ﬁ-?—-mojo‘}- Lalinmede
@~ ! i
- Telspraa Sxi’-}‘m’r.

T oe T ~mMiPr B3 ldnwey 2
all olaLilir,

et
?j%b,‘ \'e.

[74

20. Besin zincirindekl canlilar lie ligill, -

I. Tiketici canhlann tamarmi enerji intiyagianm dogrudan
dretici canlilardan kargilar, —

-+ Uretici canlilann bir b3IdmA 15ik enerjisini organik
besin yapiminda kullanu, & &/ ¥U—-Lb.>?ﬂ’r)
~f~lll. Ayngtinci canlilar, organik abklardaki inorganik
maddeleri agi3a gikararak topra: zenginlegtiric. ( —+- )
IV. Bir trofik ddzeyden diderine enerji aktarimi sadece

beslenme yoluyla gercekesir. ( —-)
yargilanndan hanglleri dodrudur?

A)lvelV livelll C)Lilve lld
Conmay > Bunmn

T kls ok e Eail boileyen
Coliler \!0(‘\(3‘\ C'USVAJ\MN'»HF. )

Ceun f_b

vesteimTl
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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